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1 – Un condensador consta de un cierto número de tubos metálicos de 25mm de diámetro exterior y 2.5mm de espesor. Por el interior de los tubos circula agua a 0.6m/s, que entra a los tubos a 17°C y egresa a 27°C. Sobre el exterior de los tubos condensan 1.25kg/s de un vapor saturado a 72°C, cuántos tubos son necesarios y qué longitud tien cada tubo? Considere el coeficiente de transferencia de calor del lado del vapor igual a 0.8kW/m2°C y suponga que el coeficiente global de transferencia de calor del vapor al agua se reduce en un 20% a causa de los efectos de las paredes, del ensuciamiento y de las costras.
Datos:

vapor = 315kJ/kg (a 72°C);  cp=4.18kJ/kg.°C

K=0.609kJ/s.m.°C               = 10-3kg/m.s
=1000kg/m3
